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1. Untersuchen Sie die folgenden Folgen auf Monotonie und begründen Sie anhand der
Definition.

a) an =
n− 1

n+ 1
b) an =

√
n2 − n

2. Zeigen Sie die Konvergenz der gegebenen Folge und berechnen Sie ein n0(ε) für ε = 0, 1

an =
n3 +

√
n− 1

n

3n3 + n2 − 2
√
n+ 1

3. Bestimmen Sie die Grenzwerte der Folgen:

a) an =
−7n2 + 5n− 3

2n2 − n+ 79
b) bn =

√
n+ 3−

√
n

4. (Präsentation der Lösung) Untersuchen Sie die Folge

an =
1

12
+

1

22
+

1

32
+ · · ·+ 1

n2
+

1

n

auf Monotonie und Beschränktheit.

Hinweis:

n∑
k=1

1

k2
≤ 1 +

n∑
k=2

1

k · (k − 1)

5. (Präsentation der Lösung) Berechnen Sie lim
n→∞

an für

a) lim
n→∞

(
1− 1

3n

)6n
b) lim

n→∞

(
4n+4
4n

)n+2
2

6. (Präsentation der Lösung) Zeigen Sie die Konvergenz der rekursiven Folge (n ∈ N0)

an+1 =
√
8an − 15 mit a0 = 4
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